百隆东方股份有限公司

关于对子公司淮安新国纺织有限公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- 投资标的:淮安新国纺织有限公司(以下简称"淮安新国")
- 投资金额:增加注册资金800万美元,投资总额不变。本次扩大投资后,淮 安新国注册资本达到7.790万美元,投资总额14.990万美元不变。注册资金全 部以自筹资金解决。
- 特别风险提示:本次项目增资尚需取得当地投资主管部门审批核准后,方可 实施。

一、投资概况

2017年10月26日,经公司第三届董事会第十二次会议审议通过《关于对 子公司淮安新国增资的议案》,为解决公司棉网生产供应紧张,以及淮安子公司 长期以来向关联方江苏三德置业有限公司租赁厂房,用于棉网车间生产的局面, 公司计划由百隆东方投资有限公司对子公司淮安新国纺织有限公司追加投资,本 次增加注册资金800万美元,投资总额不变。本次扩大投资后,淮安新国注册资 本达到 7,790 万美元,投资总额 14,990 万美元。淮安新国注册资金全部以自筹 资金解决。

本次对子公司淮安新国扩大投资不属于关联交易,且不构成重大资产重组事 项。以上对外投资决策权限在公司董事会授权范围内,不需要提交公司股东大会 审议。本次项目增资尚需取得当地投资主管部门审批核准后,方可实施。

二、投资标的基本情况

公司名称: 淮安新国纺织有限公司

注册地址: 淮安经济技术开发区

投资总额: 14,990 万美元

注册资金及出资方式: 7,790万美元,全部由公司自筹资金解决。

股东及出资比例:百隆东方投资有限公司 100%出资设立(百隆东方投资有限公司系百隆东方股份有限公司 100%控股,在香港设立的子公司)

主营业务:采用高新技术的产业用特种纺织品的生产;高档纺织面料的织造及后整理加工;销售本公司自产产品;仓储服务、仓储设施的经营和管理及仓储咨询;自营和代理各类商品及技术的进出口业务。

最近一期经审计财务指标:

单位:万元人民币

财务指标	2016年12月31日/2016年12月
资产总额	139, 112. 03
资产净额	43, 156. 80
营业收入	110, 652. 89
净利润	1, 358. 10

三、本次增资对公司的影响

本次对子公司淮安新国纺织有限公司增资用于新建配套棉网车间,未来将 有助于缓解棉网生产供应紧张的局面,亦可彻底解决长期租赁关联方厂房的关联 交易,有助于子公司长远发展。

四、备查文件

1. 百隆东方第三届董事会第十二次会议决议。

百隆东方股份有限公司董事会

2017年10月26日